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Znak pisma: DZP-282-13/2023                                                                      Nowa Sól, dnia 12.09.2023 r.

WYJAŚNIENIE ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT II
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. „Dostawa sprzętu w ramach programu „Za życiem- zakup sprzętu do pozyskiwania mleka kobiecego oraz jego przechowywania dla podmiotów leczniczych współpracujących z bankami mleka kobiecego dla Działu Noworodków i Wcześniaków oraz Działu Położniczo- Ginekologicznego Wielospecjalistycznego Szpitala SPZOZ w Nowej Soli”. 

1. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności 416L?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
2. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności 390L?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
3. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności 324L?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
4. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności 350L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
5. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści kopiowanie danych poprzez port USB zamiast karty SD? Karty SD są znacznie bardziej podatne na uszkodzenia i ciągłe ich wkładanie i wyjowanie z rejestratora/czytnika celem skopiowania danych, może doprowadzić w końcu do uszkodzenia karty i utracenia pomiarów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
6. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę z szerszym zakresem temperatury od wymaganego a mianowicie od 0° do 15°?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgody w przypadku, gdy istnieje możliwość ustawienia granic alarmu podanych przez Zamawiającego tj. +2° do +8°.
7. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:
      Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o pojemności 352l?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
8. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:
Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę, która posiada 5 półek?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
9. Dotyczy pakietu nr 1, poz. 1:
Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę ze stali nierdzewnej z zewnętrzną powłoką malowaną proszkowo z elektrostatyczną ochroną przed rdzą w kolorze stalowym? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
10. Dotyczy pakietu nr 1:

Czy zamawiający wymaga urządzenia sklasyfikowanego jako urządzenie medyczne ze stawką vat 8%, czy jako laboratoryjne ze stawką vat 23%

Odpowiedź: Urządzenie sklasyfikowane jako laboratoryjne ze stawką vat 23%
11. Dotyczy pakietu nr 1:

Czy Zamawiający dopuści lodówko-zamrażarkę z klasą energetyczną D?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
12. Dotyczy pakietu nr 3:

Czy Zamawiający dopuści laktator klasy szpitalnej bez karty chip?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
13. Dotyczy pakietu nr 3:

Czy Zamawiający dopuści laktator z wyświetlaczem LCD z  komunikatorami w języku angielskim?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
14. Dotyczy pakietu nr 3:

Czy Zamawiający dopuści laktator z 6 poziomami pracy w trybie stymulacji i 12 poziomami pracy w trybie odciągania?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
15. Dotyczy pakietu nr 3:

Czy dopuści laktator nie mający rejestracji wyrobu medycznego ( w myśl 8 % stawki Vat) ale będący wyrobem klasy szpitalnej do pracy ciągłej w szpitalach i innych placówkach służby zdrowia?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
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